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сприяння інтеграційному та інституційному реформуванню, що передбачає: 

орієнтацію на мультиплікативний результат, використання внутрішніх 

джерел економічного відновлення та ендогенних факторів зростання 

конкурентоспроможності будівельних підприємств.  
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Ґрунтуючись на результатах узагальнення світових теоретичних 

надбань, урахуванні вітчизняного, зарубіжного досвіду та на підставі 

систематизації теоретико-методологічних підходів щодо детермінації 
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категорії «антикризове управління підприємством», можливо виокремити 

найбільш прийнятне визначення: «методологія стратегічного управління 

розвитком підприємства, що включає в себе комплекс заходів, які спрямовані 

на вирішення сукупності проблем, а саме: передбачення небезпеки кризи, 

аналіз її причин, вжиття заходів щодо ліквідації негативних наслідків 

функціонування суб’єктів господарювання». 

 «Превентивне антикризове управління» у розумінні специфіки 

сучасних процесів розвитку, розглядається з позиції збільшення ролі 

невизначеності – «біфуркаційного моменту» у процесі функціонування 

підприємства, наближення до «критичної точки» якого створює доволі 

небезпечну ситуацію. Однією з ознак наближення нестійкого положення 

системи (ПП та БІП, який впроваджується за його участю) є досягнення 

максимальних значень проекту, що відповідає стадії зростання життєвого 

циклу, та на якій (стадії) найбільш вірогідна поява прихованої кризи, 

оскільки в цей момент відбувається інверсія тенденцій розвитку в 

протилежному напряму. [1]. 

Діагностування стадії життєвого циклу підприємства доцільно 

здійснювати за інтегральним показником, який акумулює в собі динаміку 

факторів ризику, стадію розвитку підприємства та якісні зміни індикаторів 

(стан рівноваги), що в межах інформаційного середовища визначають 

ступінь стійкості (опору) до очікуваних наслідків кризових ситуацій. Як 

засвідчив проведений аналіз теоретико-методологічних підходів до 

розуміння процесу превентивного «антикризового управління», особливість 

його застосування до будівельних підприємств, зокрема в ході реалізації 

інвестиційно-будівельного проекту, зумовлюється тим, що основний 

рушійний фактор антикризового управління – ризики, які обумовлюють 

напрямки цього процесу, мають приналежність одночасно до багатьох сфер 

їх прояву – ризики інвестиційної діяльності, ризики будівельної діяльності, 

ризики споживача, ендогенні та екзогенні ризики. Згортання інвестиційної 

активності під час кризи, спричинене політичною нестабільністю, 
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невизначеністю ринкового середовища, незадовільним фінансовим станом 

суб’єктів господарювання та нестачею фінансових ресурсів, стримувало і 

розвиток підприємств будівельної галузі. [2],[4]. 

Отже, механізм реалізації превентивного антикризового управління ПП 

характеризується своєю приналежністю до різних площин, що потребує 

створення дієвого, ефективного та специфічного інструментарію раннього 

попередження ризиків та їх локалізації, передбачення та діагностики щодо 

розпізнання наявності симптомів латентної (прихованої) кризи, спрямоване 

на випередження потенційно можливих подій внутрішнього та зовнішнього 

оточення на засадах ідентифікації слабких сигналів у середовищі 

функціонування ПП. 
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ВИКЛАДАЧ-КУРАТОР ЯК СУБ’ЄКТ ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ                 

В УМОВАХ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

В системі виховання закладу вищої освіти ключова роль практичного 

реалізатора виховних заходів здійснюється через інститут кураторів 

студентських навчальних груп. Інститут кураторів є управлінською ланкою, 

яка взаємодіє з іншими у системі поза аудиторної виховної роботи і 

забезпечує її організацію на рівні студентської академічної групи. Поєднання 

обов’язків викладача та куратора академічної групи – це дуже поширена 

ситуація серед молодих науково-педагогічних працівників закладу вищої 

освіти. Таке сумісництво вимагає від викладача знання да досвід не тільки 
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